



随州市医疗卫生行业新春寄语

祝您春节健康快乐!

谨 贺 新春



▲ 随州市曾都医院(武汉大学中南医院随州医院)



▲ 随州市曾都区中医医院

前兔踟蹰辞旧岁,龙行龘龘启新篇。

回眸不平凡的2023年,我们勤耕不辍、奋力前行,以高质量发展为主线,勠力同心创三乙、深耕笃行谋发展,扎实推动医、教、研等各项事业稳步向前,全力保障人民生命健康安全,向党和人民交出了一份满意答卷。

展望充满希望的2024年,我们扬帆起航,信心满怀,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在曾都区委、区政府的正确领导和区卫健局的大力指导下,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,锚定三甲目标、真抓实干、奋勇向前,不断推动区域医疗资源再拓展、医疗服务水平再提升、健康保障内涵再丰富,建设更高水平的健康曾都。

值此辞旧迎新之际,随州市曾都医院(武汉大学中南医院随州医院)党委书记黄湘云、院长项辉携全院干部职工给大家拜年了!

感谢各级领导和社会各界人士对曾都医院长期以来关心、信任与支持。恭祝全市人民新春快乐、阖家安康!

健康咨询电话:

0722-3314666(节假日不休,24小时开诊)

急救热线:

0722-3232999

龙腾盛世贺新春,仁心妙手谱华章。

刚刚过去的2023年,我们坚持以人民健康为中心,贯彻落实医院高质量发展工作方案。我们坚持以主题教育促进医疗服务质量再提升,改善群众就医体验。我们坚持中医固本,充分发挥中医药特色优势,建成曾都区首个中医药适宜技术推广中心,挂牌湖北中医药大学实习医院。我们持续加深医联体合作交流,各专科联盟、医联体医疗单位多次组织专家团队来我院进行技术帮扶,使我院技术水平显著提升。我们大力培育学科发展潜力,推进诊疗技术创新发展,成功创建随州地区第一家国家级基层胸痛中心,康复医学科通过省级临床重点专科评审。

新的一年,我们将奋楫扬帆,真抓实干,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在曾都区委、区政府的正确领导和区卫健局的大力指导下,紧紧锚定医院战略目标,紧扣高质量发展首要任务,以公立医院改革为“加速器”,以“二甲”复审为“助推剂”,找准功能定位,抢抓机遇,寻求突破,加强人才队伍建设,强化学科内涵建设,不断推动现代医院管理转型升级,不断提高医疗质量和水平,不断增强群众健康获得感,奋力推动医院跨越式高质量发展,共同绘就曾都高质量发展的“壮美画卷”。

值此新春佳节来临之际,随州市曾都区中医医院党委书记聂俊成携全院干部职工给大家拜年了!感谢各级领导和社会各界人士对医院长期以来关心、信任与支持。恭祝全市人民多喜乐,常安宁,岁无忧,久安康!

健康咨询电话:

0722-4515960 (节假日不休,24小时开诊)

急救热线:

0722-4510120